Pressemitteilung

InsurTech Hub Munich heißt neues Mitglied W&W Brandpool willkommen

W&W Brandpool, die digitale Einheit der Stuttgarter Wüstenrot & Württembergische Gruppe (W&W), steht für innovative Digital-Marken und Investments wie Adam Riese, treefin oder NIST. “Wir gewinnen ein neues Mitglied, das sowohl in der etablierten Versicherungswelt als auch in der Startup-Szene zuhause ist”, freut sich InsurTech Hub Munich Vorstandsvorsitzender Tom Van den Brulle.
München, 3. Juli 2019

Schulterschluss in der Gestaltung der Zukunft der Versicherungsbranche: Auf der Digital Insurance Agenda (DIA), die kürzlich in Amsterdam stattfand, trat W&W Brandpool, die digitale Einheit der Stuttgarter Wüstenrot & Württembergische Gruppe, dem InsurTech Hub Munich-Netzwerk als neues Mitglied bei.


“Ein breiter Blick in die Insurtech-Szene ist für unsere Investitionsentscheidungen enorm wichtig. Vor diesem Hintergrund freuen wir uns auf eine intensive Zusammenarbeit.”, sagt W&W Brandpool CEO Daniel Welzer. W&W Brandpool investiert seit 2018 in neue digitale Geschäftsmodelle und schafft so ein Ökosystem dezentraler und selbstständiger Marken innerhalb der W&W Gruppe.


“Ich freue mich, dass wir ein neues Mitglied hinzugewinnen, das sowohl in der etablierten Versicherungswelt als auch in der Startup-Szene zuhause ist”, erklärt InsurTech Hub Munich Vorstandsvorsitzender Tom Van den Brulle. Das ITHM-Netzwerk setzt sich aus 15 Versicherern sowie PwC, Roche und Partnern aus der Startup-Szene zusammen.
Über W&W Brandpool

Die W&W Brandpool ist ein Geschäftsfeld der W&W Gruppe und bündelt in ihrer Einheit neue digitale Aktivitäten des Finanzdienstleistungskonzerns. Sie investiert in innovative, digitale Geschäftsmodelle und hilft Kunden, sich den Lebenswunsch nach individueller Entfaltung bei größtmöglicher Sicherheit zu erfüllen. Im Fokus liegen hierbei Geschäftsmodelle aus den Bereichen Wohnen, Finanzen, Gesundheit, Familie, Bildung und Mobilität. Zum Portfolio gehören Firmen wie der digital Versicherer Adam Riese, der webbasierte Finanzierungsassistent NIST oder die Personal Finance Management Apps treefin und FinanzGuide.


Über den InsurTech Hub Munich

Der InsurTech Hub Munich (ITHM) ist eine unternehmerische Plattform, bestehend aus zwei

Accelerator-Programmen für Early- und Later-Stage Startups. Unter dem Dach des ITHM arbeiten Gründer, Unternehmen, Wissenschaft und Forschung, Investoren und Politik gemeinsam daran, mit innovativen Versicherungsprodukten und -dienstleistungen die Zukunft der Branche in Europa zu gestalten. Der ITHM ist einer von zwölf de:hubs, die vom Bundeswirtschaftsministerium gefördert werden. Weiterführende Infos unter www.insurtech-munich.com.
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