


Gemeinsam Innovation vorantreiben: Microsoft tritt dem InsurTech Hub Munich Netzwerk bei

Für den neuen ITHM Partner Microsoft stellt Zusammenarbeit eine disruptive Kraft dar: Angesichts der Herausforderungen, denen sich Versicherungen aktuell stellen, müsse die Branche mit vereinten Kräften in die Zukunft starten, stellt Christian Eggers ,Sector Director Financial Services, fest.

Als neuer Partner des InsurTech Hub Munich (ITHM) unterstreicht Microsoft den ‚glokalen‘ Ansatz des Netzwerks: Für den international wohl bekanntesten Softwareanbieter liege der Fokus darauf, „unsere Kunden dazu zu befähigen, mehr zu erreichen“ und einen Kulturwandel anzustoßen, erklärt Christian Eggers ,Sector Director Financial Services bei Microsoft Deutschland

[bookmark: _GoBack]Er ist überzeugt, dass sich die Versicherungsbranche den Herausforderungen der Digitalisierung mit gebündelten Kräften stellen sollte: „Versicherungen, aber auch Tech-Konzerne mit ihren virtuellen Gütern sehen sich mit einer sehr realen Bedrohung durch neue Player von außerhalb der eigenen Reihen konfrontiert“, so Eggers..

„Als global und branchenübergreifend tätige Marke bringt Microsoft wertvolles Wissen um Veränderungsprozesse in unser Netzwerk mit ein“, heißt ITHM Vorstandsvorsitzender und Munich Re Global Head of Innovation Tom Van den Brulle den neuen Partner willkommen. „Microsofts Technologiekompetenz wird unseren Startups eine große Hilfe sein, wenn es gilt, Geschäftsmodelle auf Herz und Nieren zu testen oder zum Beispiel die Möglichkeiten und Grenzen von Cloud-Lösungen auszuloten.“





